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Minden szerkeszt?ségben akadnak kötelez? ujjgyakorlatok – ez egy ilyen szakma,
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 aki kizárólag önmegvalósítani akar, az menjen a blogszférába. De azért mindig van mozgástér arra, hogy legalább közel önazonos,
névvel is vállalható cikkek szülessenek. Legalábbis nálunk. A Telexnél viszont adott a sorvezet?: Magyar Péter mindig gy?z, hiszen
gy?zelemre született, már így jött le a hegyr?l a kedves vezet?. Most éppen azzal veri tönkre a NER-t és Orbánt, hogy Sulyok helyett
(!!!) ? fog beszédet mondani szilveszter éjszakáján, közvetlenül a Himnusz után.

Írtak is rögtön egy megkapó kifejt?s fogalmazást Magyar Péter korszakos bejelentésének másnapján. Linkelem,
mert tényleg szórakoztató darab. ITT olvasható ropogós eredetiben. Aki nem akar kattintani, annak összefoglalom.
Sarkadi munkavállaló azon elmélkedik a pályam?ben, hogy Magyar Péter már megint hatalmas gy?zelmet aratott
az egyre fáradó Fidesz és Orbán felett azzal, hogy kihasználta a ziccert, ? fog majd beszédet mondani a
hagyományosan a köztársasági elnökök számára fenntartott, éjfél utáni id?keretben. Igen, ez a hatalmas siker,
amit már most bekönyveltek Magyar Péter mellé.

Nos, akkor képzeljük el, hogyan fog kinézni ez az elsöpr? hadicsel! Van az ünnepl?, házibulizó, félrészegen a
Himnuszt azért több-kevesebb méltósággal végighallgató forma, aki az utolsó taktus lecsengése után jobb kézzel
koccint, ballal pedig már kapcsol is át a Facebook-ra vagy a Youtube-ra, hogy ott megtekintse, amint Magyar Péter
a mögöttünk hagyott évr?l és az el?ttünk álló kihívásokról elmélkedik a csak rá jellemz?, igen magas intellektuális
színvonalon. Ez így egész életszer?en hangzik, nemdebár?

S?t, talán a járókel?k is megállnak arra a 30-70 percre, míg Magyar monoton hangon eldarálja a szokásos
lózungokat, féligazságokat, p?re hazugságokat és fenyegetéseket. Ez még életszer?bb, hiszen mi más értelmes
ötlete lenne bárkinek az éjfél és az egy óra közötti id?sáv hasznos kitöltésére.

Elárulok azért egy m?helytitkot. Áder János újévi üzenetéig csak és kizárólag Weisz Fanni miatt maradt
bekapcsolva az összes tévé a Himnusz után. Értem én, hogy a Telex szerkeszt?ségében Magyar Péter legalább
annyira vonzó jelenség, csak hát az ország kicsit máshogyan m?ködik. A rajongérek, a drukkerek, az O1G-tábor
tagjai nyilván elalélnak majd a gyönyört?l, meghatottan nézik a messiást, az EMB?RT, aki legy?zi a NER-t, de
rajtuk kívül ez pont mindenkit teljesen hidegen fog hagyni.

Szimbóleumos’ jelent?sége meg csak annak lesz, hogy néhány szerencsétlen skriblert munkára köteleznek majd
éjfél után is, hogy percr?l percre beszámoljanak Magyar Péter nagyhatású beszédér?l. Így jártak történelmileg,
nem jó kommunistának lenni. Majd gondolunk rájuk. 

Csak aztán nehogy ?ket is hazugságvizsgálóra kösse a Szuverenitásvédelmi Hivatal, mert akkor kiderül, mennyire
utálták és unták az egészet.
Ambrózy Áron - www.pestisracok.hu
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